

Аннотация к программе курса внеурочной деятельности **«Голос школы»** (срок реализации 3 года)

В соответствии с Основной образовательной программой основного общего образования МКОУ СОШ № 9 с.Воздвиженское, программа внеурочной деятельности «Голос школы», социально-педагогической направленности, реализуется во внеурочное время.

Деятельность обучающихся в рамках реализации данной программы направлена не только на совершенствование речевой деятельности, и развитие творческих способностей ребенка, но и главное - на создание продукта, имеющего значимость для других людей.

Школьная газета - современное средство воспитания патриотизма, формирования активной гражданской позиции, а также средство повышения интереса к учебе и в целом ко всей школьной жизни. Открывает новые возможности для поддержки интереса школьника как к индивидуальному творчеству, так и к коллективному.

Данный кружок развивает и реализует творческие способности учащихся через создание школьной газеты.

Подготовка газетного и журнального материала требует вовлечения школьников в различные формы деятельности. Это рукописная подготовка заметок, редактирование собранного материала, компьютерный набор материала, правка, макетирование...

В результате работы по выпуску газетного, журнального материала возрастает мотивация учащихся к обучению. Учащиеся совершенствуют и развивают навыки литературного творчества, повышают грамотность, получают первый журналистский опыт.

Эта работа способствует сплоченности учащихся, повышению их коммуникативных способностей, повышению их статуса в школьном коллективе.

Создание газет нацеливает школьников на исследовательскую работу. Она способствует развитию теоретического, творческого мышления, формированию операционного мышления, направленного на развитие навыков и умений применения современных компьютерных технологий. Конкретную тематику статей учащиеся выбирают в зависимости от собственных интересов и возможностей.

Особенность данного кружка состоит в том, что он опирается на повторение, обобщение и систематизацию знаний по литературному редактированию, культуре речи, расширяет сведения по лексике и грамматике.

Занятия кружка учат правильно выражать свои мысли в устной и письменной форме, способствуют развитию творческих способностей, интереса к литературному творчеству.

Форма проведения – *кружок для обучающихся*.

Возрастной уровень обучающихся: обучение по программе можно начинать в возрасте от 15 до 17 лет на добровольной основе.

Содержание программы рассчитано на 34 учебные недели в год (3 года обучения).
Организация учебного процесса:

1 год обучения - 1 раз в неделю по 2 учебного часа (80 минут) – 68 часов в год;

2 год обучения - 1 раз в неделю по 2 учебного часа (80 минут) – 68 часов в год;

3 год обучения - 1 раза в неделю по 2 учебного часа (80 минут) – 68 часов в год.

Оптимальная наполняемость одной группы – 10-16 человек.

Главным критерием достижения результата на протяжении всего периода обучения является подготовленный для публикации в школьной газете материал. Практическим выходом реализации программы является издание школьной газеты «Голос школы» (1 раз в месяц).